

出卖了荣誉 赚来了收益

0:8



# 国足溃败写进历史

江锐 整理

0:8,中国男足国家队创造了在国际A级赛事上的最大比分输球纪录。北京时间昨日,长途拉练的中国国家队,作客墨西哥与巴西国家队交锋。经过90分钟苦战,人员不整、全面被动的中国国家队创耻辱纪录地以0:8完败,不仅创造了建国建队以来的最悬殊输球纪录,同时也刷新了球队的单场失球纪录。

## 卡马乔曝国足惨败原因

赛后,中国队主教练卡马乔在谈到惨败的原因时说:“国家队面临严重的人员不整,我们缺少了很多主力球员,因此打得也不好。同时我们还要面对时差等问题,这些问题都影响了球员们的竞技状态。”

造成这种局面,主要是由于国家队中有太多来自恒大的球员,也有人质疑卡马乔征召太多恒大球员进国家队的意义。对此卡马乔回应道:“我在

选择国家队球员的时候不会留意他是哪一家俱乐部的,我按照球员的实力和状态来选择国家队需要的球员。”

## 就像巴西乒乓球打中国

参加比赛的国脚们同样心情难以平静。“输了确实没有什么好说的,我们和巴西的足球水平差距就像他们国家乒乓球的水平和中国乒乓球水平一样,双方根本不在一个档次上,这也是一个非常清楚的事实,通过比赛我们也看到了各方面的差距,而且差距非常大。”赛后,国脚们首先承认与对手的差距确实太大。

对于0:8的比分,一位国脚则表示:首先,我们确实已经尽力了,但同样,大家如果看了比赛,巴西队踢得也很尽力、很认真,所以球迷看到这样的比分肯定是不满意。其次,这样的大比分输球,我们作为当事人,比其他任何人都要难过。还是拿刚才的例子来说,中国乒乓球运动员打巴西乒乓球运动员21:0,最难过的肯定是输球的运动员。

## 赢得了金钱输掉了形象

根据足协本次的行程安排,国脚队员们11天途经6国,需要踢两场比赛,还有4天时间要在飞机上度过。日夜颠倒、时差混乱、旅途疲惫,国脚蒿俊闵更抱怨称“这一趟(飞机)要飞到吐为止”。

即便如此,缺兵少将的国足仍然要硬着头皮面对一场惨败和球迷的骂声。唯一的动力或许就只剩下一个挣钱。有媒体给国足“环球热身”算了一笔账。与瑞典一战,主队付出了600万元人民币的出场费。巴西队也给国足开价20万美元。两者相加起来700多万,而全程三趟直飞航班最多不过200万。除去食宿,国足将净赚近500万元。

中国足球向来被调侃为“人傻钱多”,在历史性的0:8惨败之后,一顶“人更傻,钱更多”的大帽子又牢牢地扣在了国足头上。

## 穆雷美网登顶 首捧大满贯

星报讯(杨扬) 北京时间9月11日,2012年美国网球公开赛结束压轴的男单冠军争夺,一直以来饱受各界批评的英国选手穆雷,在个人所参加的第五场大满贯决赛中终于Hold住压力,在被连追两盘后,于决胜盘的关键时刻,抵挡住卫冕冠军德约科维奇的反扑,以总比分7:6、7:5、2:6、3:6、6:2胜出,职业生涯首次捧起大满贯桂冠,并就此成为自1936年同样在美网登顶的同胞弗雷德·佩里之后,76年以来第一个夺得大满贯男单冠军的英国选手。本场比赛最终耗时4小时54分钟,平了美网历史上男单决赛的最长用时纪录。

## 我省最强队伍 出征农运会

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,第七届全国农民运动会将于9月16日在河南省南阳市开幕,我省将组织史上最大规模的运动队参加此次盛会。

据悉,本届农运会共设风筝、钓鱼、舞龙舞狮等15个大项198个小项。有包括台湾省在内的32个省(市、区)代表团,共计有4600多人参赛,也是历届农运会参赛人员最多的一届。我省将派出157人组成的代表团,是我省参加历届农运会中人数最多的一次。我省将会参加除舞龙舞狮外其它14个大项,也是历届农运会参赛项目最多的一次。其中,健身秧歌、篮球项目是首次参加。

## 切身感受 体彩公信

# 安徽彩民赴北京见证阳光开奖

高勤

9月8日晚,秋风习习,格外凉爽,来自安徽的30多名幸运彩民、体彩业主兴致勃勃地来到了位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票开奖大厅,观摩体彩超级大乐透12105期开奖现场,亲身见证了当期大乐透开奖。

本次安徽省体彩中心组织的“相约大乐透,见证体彩公信”看开奖活动,分两个阶段进行,第一阶段为前期抽奖,时间为2012年8月1日~9月1日(大乐透2012089期~2012102期,共14期)。

活动的方式是,活动期间凡在安徽省各体彩网点购买大乐透单张票在10元以上(含10元)的非中奖票参与活动抽奖(中奖

票不参加)。彩民只需将本人姓名、手机号等联系方式写在彩票背面,交给网点销售员,由专管员统一收取。

各市体彩分中心从网点收集完彩票后在彩民代表的监督下抽奖(有条件可以请当地公正部门),并通过当地媒体向社会公布。幸运彩民依据身份证、手机号到分中心登记。彩票背面姓名、手机号码,缺一不可,若信息不全或模糊不清的,均视为无效票。第二阶段为,由各市分中心通过抽奖产生的200多位彩民在省体彩中心的精心组织下,将分7批赶赴北京亲历大乐透开奖。本阶段将从9月上旬起,每周组织一批彩民赴京,活动将一直持续到10月份。期间,这些幸运的彩民除了看开奖,还将有机会游览天安门、长城、故宫等著名景点。

据悉,安徽省体彩中心为回馈广大彩



民,使公众切身感受超级大乐透开奖流程的公开、透明和规范,增进公众对超级大乐透开奖过程的体验和监督,不断树立品牌形象,此前曾多次组织过彩民看开奖活动,并通过这种方式,促进超级大乐透这个体育彩票主打玩法知名度的提升,从而达到扩大彩民队伍,拉动销售总量的目的,并形成长期的品牌宣传效应。

## 巢湖竞彩高手 小联赛,赢大奖

星报讯(蒋玲) 9月10日上午,巢湖市02610竞彩店业主朱老板领着一帮人有说有笑地来分中心兑奖,朱老板介绍说,在他的网点有一批足彩高手,这次来领奖的林先生就是其中之一。

据了解,林先生是个做生意的人,平时除了忙生意外,最大的爱好就是购买足彩,对竞彩玩法尤其喜爱。这次拿来兑奖的共有10张竞彩票,其中4张是林先生出单由三人各出资100元合伙购买的,共获得奖金81492.97元,每人分得奖金27000多元,另外6张彩票是林先生独自购买的,其中得奖金57605.01元,加上网点已兑出的小奖3万多元,仅这一次林先生就中得奖金12万元左右。

当问到有何投注技巧时,林先生说他一般是在每个周六周日重点关注日本、瑞典、挪威、巴甲等一些小联赛,他认为与五大联赛相比小联赛冷门较少,更容易中奖,这次唯一遗憾是错了河床VS纽维尔老男孩队这场比赛,选择的是“胜”,比赛到71分钟时比分还是3:1,结果出了“平”,不然这次奖金可以达到400多万。林先生兴奋地说:“最近感觉比较好,从8月15日到现在每周都中奖,已经中得奖金15万多多了。”

林先生让业主朱老板通知那些一起购彩的朋友,晚上他请客,大家共同庆祝一下。他说投注竞彩不仅是中得奖金高兴,更重要的是能给人带来成就感。

# 巢湖彩民喜中排五大奖50万

星报讯(韩北寿) 9月8日刚一上班,巢湖市体彩分中心就接到了业主的报喜电话。原来全国联网排五型玩法第12244期开奖,当期开奖号码为“45353”,该期排五全国共中出41注头奖,我省仅中出5注50万元,全部被巢湖市02512网点的一位幸运彩民中得。

据悉,这位幸运的大奖得主张先生是

一位老彩民,家就住在该网点的隔壁。自从接触到体育彩票那一天起,张先生就对其乐此不疲,尤其对排列五更是情有独钟,每期必买。但是他对于号码走势就从未研究过,就是每天下班后都要到彩票店去转一转,听一听彩民们的探讨,感受一下气氛。临走时凭着自己的感觉机选一注,再打上几倍就回家,享受着等待开奖结果的过程。

终于,工夫不负有心人,经过长期坚持不懈地购买和等待,凭着自己的恒心和信心,中取了他在彩市中的第一个大奖——排列五50万奖金。

巢湖市体彩分中心在第一时间赶到了网点,为网点制作了海报、条幅,并在网点门前支起了彩虹门、燃放鞭炮等以表示祝贺。